



文／花壇教會林泳禎見證 李銘祥整理

在信的人，凡事都能

風雨過後必有彩虹，神的恩典是夠我們用的。

信仰
專欄

蒙恩見證



泳禎的眼睛百分之八十看不見。

小時候，家中的信仰是道教，印象裡，爸爸媽媽不管是遇到何種狀況，例如身體不適或者事業不順利等等，都會帶著我們去拜拜問神，希望可以得到解決方法。

父親是一間廟宇的委員，不管廟宇有任何活動，一定都會參加。我是家裡排行最小的，所以爸爸媽媽要出門時，就會把我帶在身邊，也因為隨時要參加南部或者北部的進香活動，常常請假沒去上課。當別的小朋友還在上課時，我則是請假去進香拜拜，那時候心裡並沒有覺得與同學有所不同，爸爸媽媽這樣說，我就這樣做，但這也導致我的功課不太好。

爸爸以前還有一個非常大的興趣，就是找明牌，因為那時候很流行簽六合彩，所以爸爸常騎著機車帶我在村裡面四處去拜拜。我一直認為拜拜可以解決很多事情，所以後來自己做生意時，也認為拜拜跟生意的好壞有很大的關聯。

2007年的時候，我覺得自己已經走投無路、求助無門了，所以當廟宇提出要燒大量的紙錢、做法事、捐錢時，只要他們說的，我就照做。又經過了兩年，在2009年的某一天，起床想要上廁所，竟然發現無法大小便，那時我跟先生非常緊張，立刻前往醫院就診。

當護理人員為我插完導尿管後，竟然發現身體一動也不能動，那時我只能一直哭泣，來到醫院才20分鐘，居然就不能動了。



就這樣我住進了醫院。後來，隔壁病床來了一位真耶穌教會總會的姐妹，雖然她來住了很多天，但是我們不曾講過話，因為那時候我的情緒控制非常糟糕。直到有一天晚上，我閉起眼睛時，耳朵突然聽見一個非常細微的音樂聲，聽著聽著我就睡著了。其實，當時因為身體的狀況極差，每天都是哭到不能自己，直到哭累了才能睡著。但是，那天我聽到音樂，竟然沒有因為這個音樂讓我睡不著，反而因為這個音樂，讓我心裡覺得平靜，直到音樂停止我才醒過來。

隔天，我就問隔壁床那位總會的姐妹說：姐姐，我們可以一起聽音樂嗎？當下，那位姐妹有點驚訝我竟然會跟她說話！她就說：妳不覺得這個聲音吵嗎？我說不會！她就跟我說：這是教會的詩歌。

於是那天起，我們這間病房就充滿了教會的詩歌。過了幾天，這位姐妹送我三片詩歌CD以及弟兄姐妹的見證錄音。先生就趕快去買了一臺收音機以及耳機，每天輪流播放這些CD給我聽。

感謝主，後來臺中教會以及永福教會的福音人員都陸續來探訪，同時教我如何禱告，並為我代禱。其實，那時候自己也不曉得為什麼要禱告，只是感覺在禱告的時候，整個人會覺得比較開心而且輕鬆，不會胡思亂想。每次教會人員來為我代禱後，先生說，我那天的脾氣都會變得比較好，人也感覺比較溫和；如果我的心情好了，他也會比較輕鬆。

後來出院回到家裡療養，花壇教會的福音人員依舊常常來探訪，並為我代禱。印象很深刻，有一次禱告結束後，花壇教會最可愛的雲卿姐走到床邊告訴我：「泳禎，妳要加油！」接著雲卿姐述說她曾中風三次，但主耶穌醫治她，讓她生活能夠自理，故要相信主的恩典夠我們用，只要在禱告中向祂祈求，祂必垂聽。她還說：「我們會在教會等妳，一起守安息聖日。」

聽到雲卿姐這樣說，我非常感動，並且留下淚來。因為自從癱瘓後，我已沒有什麼人生目標，生活更失去了重心；每天一睜開眼，就是想著什麼時候可以死亡，希望可以結束生命。但雲卿姐的一席話，讓我告訴自己：我要站起來，我要去守安息聖日！



於是我開始復健。在醫院復健的日子，因為痛苦，我的情緒常常起伏不定；回到家之後，先生為了我好，就把他當兵操練身體的方法拿來訓練我。當時，我覺得先生很殘忍，但是我告訴自己，我一定要去教會，我一定要去守安息聖日，我也不能拖累先生……。

感謝主，在半年之後，我已可以不用靠助行器就能走路，只是走得非常非常的慢。第一次回去門診的時候，當護士小姐叫我的名字時，醫生看到我就驚訝地說：「林泳禎，妳能走路了！」之後醫生又重複了一次他所說的：「妳能走路了！」他非常驚訝！我卻非常的喜樂。

剛開始來到教會時，只能守半天的安息聖日，每次聚會結束後，因為體力還不是很好，都需要休息10幾個小時。但我心裡仍盼著，希望可以守一整天的安息日，因為感覺這樣才算是完整的。

經過一段時間，劉執事建議我可以考慮受洗，但因為先生從小就沒有父母，又是獨子，在傳統民間信仰上，我們有供奉祖先的責任。經過執事與先生溝通，先生與他的家族竟然改變了心意，說：「既然泳禎想要受洗，那就不用拜祖先了，只要她喜歡就好。」感謝主，幫我剷除了許多困難。

於是，我接受了大水赦罪的洗禮，並成為真耶穌教會的信徒，成為天父真神的兒女。

現在回想起來，過去所發生的一切已像是個過程罷了，心境已不會有太大的起伏，而且也沒有覺得多麼難熬。雖然身體現在還是有缺陷，但是克服了，人生必然是精彩的。凡是神所揀選與安排的，祂一定會在困苦中帶領我們。每一個挫折，就是重生，如同常人云：風雨過後必有彩虹，神的恩典是夠我們用的。

感謝主，讓我能夠透過有限的生命來分享恩典無限的見證，也感謝教會所有弟兄姐妹的愛與鼓勵，讓我在信仰之路能夠不孤單。願將一切頌讚、榮耀歸於天上的真神。哈利路亞，阿們。

